

ТЕАТРЫ ПОДНИМАЮТ ЗАНАВЕС

1973
СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
Г. МОСКВА
25 сент.

Минувший театральный сезон Новосибирский областной театр драмы закрыл премьерой нового спектакля — трагедией В. Шекспира «Макбет» (в переводе Б. Пастернака). Этот же спектакль увидели новосибирцы в день открытия нового, 42-го сезона.

В планах театра — драма Л. Толстого «Власть тьмы», спектакли о нашем современнике: «Сталевары» Г. Бокарева, «Характеры» В. Шукшина, «Ва-

ше мнение, доктор?» Б. Носика и другие.

Новосибирцы включились в подготовку к Всесоюзному фестивалю чехословацкой драматургии, который проводит Министерство культуры СССР. Начались репетиции комедии Карела Чапека «Средство Макропулоса». Осуществляет постановку главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР С. С. Иоаниди.

Л. ПОЛОСИН.